

惠民大众

2023年10月20日

农历九月初六

星期五

总第2485期

报头题字 欧阳中石

黄河古镇看大戏 喜庆丰收逛大集

惠民讯 长风万里送秋雁，硕果累累庆丰年。10月18日，滨州市“秋季黄河大集”启动仪式在魏集古村落举行。

市委书记王玮在致辞中指出，近年来，惠民县积极融入全省“四廊一线”文化体验廊道建设，全力落实全市“十七个起来”工作要求，加快推动文旅深度融合发展，持续擦亮“孙子故里·生态惠民”旅游城市品牌，推动文旅消费全面升级。

建立“山东手造”项目惠民资源库，持续强化2项国家级、9项省级、32项市级、102项县级非遗项目的保护传承，培育发展省级旅游强镇6个、精品文旅名镇2个、景区化村庄8个，打造了文旅+农业、文旅+教育、文旅+康养等一批

再梳理、再总结、再完善、再提升，把17个起来的主题宣传活动推向全省，推向全国，打响滨州宣传品牌。

县委书记王玮在致辞中指出，近年来，惠民县积极融入全

省“四廊一线”文化体验廊道建设，全力落实全市“十七个起来”工作要求，加快推动文旅深度融合发展，持续擦亮“孙

子故里·生态惠民”旅游城

市品牌，推动文旅消费全面升

级。建立“山东手造”项目惠

民资源库，持续强化2项国家

级、9项省级、32项市级、102

项县级非遗项目的保护传承，

培育发展省级旅游强镇6个、

精品文旅名镇2个、景区化村

庄8个，打造了文旅+农

业、文旅+教

育、文旅+康

养等一批

再梳理、再总结、再完善、再提升，把17个起来的

主题宣传活动推向全省，推向

全国，打响滨州宣传品

牌。

启动仪式上，滨州市文化

和旅游局发布了“秋季黄河岸

边好‘丰’景精品旅游线路”，

让喜爱旅游的群众来到滨州饱

览天高云阔、黄河奔腾、硕果

飘香的秋季美景。

与会领导共同启动滨州市“秋季黄河大集”活动。

走进魏集古村落，踩鼓表

演、汉服演出、吕剧演出、精

彩评书、古彩戏法、花船演绎……

传统与现代相结合的演出

形式让群众大饱眼福。古街上，

“文旅+”发展样板。下一步，

我们将以这次启动仪式为契

机，强化规划引领，培育消费热点，

丰富产品供给，打造一流环境，

全力讲好“黄河大集”惠民故

事，为品质滨州建设积极贡献

力量。

启动仪式上，滨州市文化

和旅游局发布了“秋季黄河岸

边好‘丰’景精品旅游线路”，

让喜爱旅游的群众来到滨州饱

览天高云阔、黄河奔腾、硕果

飘香的秋季美景。

与会领导共同启动滨州市“秋季

黄河大集”活动。

走进魏集古村落，踩鼓表

演、汉服演出、吕剧演出、精

彩评书、古彩戏法、花船演绎……

传统与现代相结合的演出

形式让群众大饱眼福。古街上，

“文旅+”发展样板。下一步，

我们将以这次启动仪式为契

机，强化规划引领，培育消费

热点，丰富产品供给，打造一

流环境，全力讲好“黄河大集”

惠民故事，为品质滨州建设积

极贡献力量。

集合了青春市集、巾帼好品质、民俗非遗大集产品展销、农产品展销、网红达人电商带货展示等种类多样的特色产品，在满足不同人群的消费需求。民宿内，停步欣赏“黄河岸边好‘丰’景”主题摄影展，苹果、香梨、冬枣、对虾……在这里感受万物丰收的喜悦。

热闹非凡的滨州市“秋季黄河大集”，除了好“看”、好“玩”，当然少不了好“吃”。魏集驴肉、武定府酱菜、花饽饽等美食类非遗产品一一陈列于小吃街，网红爆款产品、健康食品种类繁多吸引了不少人驻足选购。

丰收是秋季的主旋律，赶集能感受最抚人心的烟火气。据悉，滨州市“秋季黄河大集”活动将持续到11月。品类繁多的农产品——“亮出来”，独具特色的农村非遗全部“活起来”，精彩绝伦的农村好戏高声“唱起来”，滨州市“秋季黄河大集”不仅是“喜庆丰收品味滨州”的农民精神文化生活的盛会，更是乡村文旅振兴的新曲。

推动乡村文化振兴，提振文旅消费，我县将以此次活动为契

机，充分发挥“集市搭台、文旅融合、经济唱戏”的积极作用，促进文化产业、沿黄赛事、文旅活动、经贸合作的深

度融合，进一步活跃旅游消费市场，全面促进旅游产业提质增效和文旅经济创新发展。

蔚蓝生物与 德国赢创达成合作

惠民讯 10月12日，赢创(中国)投资有限公司、山东蔚蓝生物科技有限公司合作签约及合资公司成立揭牌仪式在我县举办，双方携手共进开辟广阔前景，为惠民县经济社会发展注入强劲动能。赢创动物营养业务线全球负责人柏达博士，赢创营养与消费品化学品业务部门亚太高级副总裁戚治文，赢创大湾区首席财务官张佩晨，青岛蔚蓝生物股份有限公司董事长、总裁陈刚，市委副书记、市长李忠田，市市委常委、副市长屈跃宽，市政府党组成员、秘书长孙学森，县委书记王玮，县委副书记、县长许健参加活动。

仪式上，赢创集团、蔚蓝生物双方合作进行了签约，柏达、李忠田、戚治文、陈刚上台共同为合资公司揭牌。双方联合成立的生物科技有限公司，将以饲料用益生菌及用于动物肠道健康的其他饲料用产品的开发、营销及销售为主要业务，从而更好满足中国以及全球市场对相关产品的需求。

县委书记王玮代表中共惠民县委、惠民县人民政府，向出席活动的各位领导、各位来宾表示热烈欢迎！向大家长期以来对惠民的支持与厚爱表示衷心地感谢！他表示，此次，德国赢创公司与山东蔚蓝公司成立合资公司，主攻生物制品方向，必将有力推动惠民县相关产业链链强链，为惠民县经济发展注入强劲动力。惠民县将以最高的诚意、最大的努力提供最优质的服务、最完善的保障，为项目建设、企业发展创造便利条件，推动项目尽快落地投产，实现双方合作共赢。

活动期间，与会领导嘉宾共同参观了山东蔚蓝生物科技有限公司，听取企业介绍，详细了解企业产品种类、应用领域、生产流程等情况，参观了国创精密(润龙)风电产业园、中国船舶集团双瑞科技有限公司、鑫诚现代农业科技有限公司及武定府衙，详细了解了惠民县经济社会发展情况。

(江海君)

全县生态环境保护大会暨 美丽惠民建设推进会召开

惠民讯 10月14日，全县生态环境保护大会暨美丽惠民建设推进会召开，安排部署当前和今后一个时期生态文明和环境保护工作。县委书记王玮出席会议并讲话，县委副书记、县长许健主持会议，县委副书记李洪涛、县人大常委会主任李宁波等参加会议。

王玮指出，近年来，全县上下始终把生态文明建设摆在突出位置，坚定不移走生态优先、绿色发展之路。各镇办要落实“党政同责”“一岗双责”，各有关部门要做到“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”，形成强大工作合力。要加强监督管理，充分发挥监管平台作用，加强监测监管，依规依纪追责问责。同时，要加大宣传引导，营造生态环境共建共享的浓厚氛围，为现代化幸福美丽新惠民建设贡献更大力量。

王玮强调，要明确目标、统筹推进，聚力抓好生态文明建设各项任务。在绿色低碳发展上持续发力，狠抓产业结构调整、能源结构调整、运输结构调整、农业农村结构调整，打好污染防治攻坚战，提升人居环境。在环境质量改善上持续发力，抓好扬尘管控，秋冬季节大气污染防治，秸秆禁烧管控，统筹推进水资源、水环境、水生态治理，严格执行用地准入管理，严格管控土壤污染防治，适化地下水污染防治，打好蓝天保卫战。

许健在主持会议时强调，要落实好各项工作，聚焦难点堵点问题，找准症结，统筹施策，推动生态环境质量持续改善。要聚焦重大问题、重点领域、重要时段，以更坚决的态度、更有力的举措，抓好重点任务的攻坚落实。要压实压实责任，严格落实落实，坚持真抓碰硬，在全社会形成保护生态环境、建设美丽惠民的共识共为。

(江海君)

◆乡村振兴齐鲁样板
——村村有好戏

奏响沿黄 “幸福曲”

秋日的黄河波涛翻涌，大堤沿线上防浪林、行道林、造林交织绵延，构成一条生态长廊。每天下午，是白龙湾管理段的附近村民一天中最开心的时刻，在白龙湾幸福广场上，欢快的音乐准时响起，村民们立即进入节奏，动作娴熟地跳起广场舞。

该县通过高标准新建、改造提升、补植完善、抚育管理等措施，全面提升林带标准质量和景观效果。同时建设白龙湾幸福文化广场、归仁水文化广场、陈毅鼎渡河处的红色渤海文化广场等项目，形成“水、滩、林、文化、产业”有机整合的沿河风貌。一幅生态良好、生产发展、生活富裕的新画卷正徐徐展开。

(褚连)



“学思想、强党性、重实践、建新功” 理论微宣讲比赛决赛举行

惠民讯 10月13日，我县举办“学思想、强党性、重实践、建新功”理论微宣讲比赛决赛，县常委、宣传部部长张丽参加活动。

比赛中，12名参赛选手结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，立足岗位实际，以饱满的热情、质朴的语言、鲜活的事例，通过讲自己的事、身边的事，充分展现了与时俱进、勇于探索、善于钻研、锐意进取、

为民服务的使命担当，彰显了坚定不移听党话、发自肺腑感党恩、矢志不渝跟党走的信心和决心。

经过角逐，共评选出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，皂户李镇、清河镇、桑落墅镇、县委党校获得优秀组织工作奖。

今年以来，我县认真贯彻落实省委、市委有关宣讲工作的部署，进一步做大做强“惠民之声”宣讲品牌，统筹推进群

众听、群众演给群众看的宣讲新生态。全面多元打造理论宣讲矩阵，牵头政法、工会、妇联、党史等部门分领域分系统分地区组建宣讲队伍，在重要时间节点联动开展基层宣讲活动。录制云宣讲课程，开设有声图书馆，上下呼应、左右衔接，有效解决宣讲“最后一公里”的问题，形成“聚是一团火、散是满天星”的宣讲矩阵模式。同时，注重宣讲工作经验总结，在中央级媒体刊发理

论宣讲稿件20余篇，实现“宣讲见成效、理论入人心”的良好效果。

今后，我县将继续在整合资源、夯实阵地、丰富载体上下功夫，把阵地宣讲与流动宣讲结合起来、单向灌输与互动交流结合起来、理论宣讲与文化活动结合起来，用群众喜闻乐见的方式传播党的好声音、宣传党的好政策，推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

(刘允允)



惠民大众提醒您
关注天气变化

19日夜间到20日：晴间多云，北风3~4级阵风6~7级转西南风2~3级，最低温度7℃，最高温度17℃。

20日夜间到21日：晴间多云，西南风3~4级，最低温度5℃，最高温度21℃。

